

# 为了人民群众生命财产安全

(上接第一版)

12日,国家防总将防汛Ⅲ级应急响应提升至Ⅱ级,水利部也将水旱灾害防御Ⅲ级应急响应提升至Ⅱ级。

国家减灾委秘书长、应急管理部副部长郑国光介绍,6月以来,长江流域平均降雨量为1961年以来最多,有433条河流发生超警以上的洪水,当前汛情主要集中在长江流域和太湖流域。西南等地发生多起山洪地质灾害,部分省区中小水库、中小河流堤防发生险情。

据最新监测,全国有27个省市区3873万人次受灾,造成人员死亡失踪141人,倒塌房屋2.9万间。

尤其近几日,一些河流站点出现超过1998年洪水的水位,让人担心是否会再现类似1998年的灾情?

对此,水利部副部长叶建春回应说,目前鄱阳湖部分站点水位超过1998年,但长江中下游干流主要控制站点的水位仍低于1998年。

“从气象角度来说,目前出现与1998年相似的持续两个月集中降水的可能性不大。”郑国光强调,近年来我国高度重视水利工程建设,防汛指挥调度机制逐步完善,防洪抢险的能力也比以前大大增强。

**勇于担当 各地各部门有力有序抢险救援**

“当时感觉身体已经没知觉,只能任洪水摆布,如果不是村干部及时来救,可能就坚持不下去了。”回想起几天前在洪水里获救的一幕,湖南省湘西土家族苗族自治州泸溪县兴隆场镇居民谭竹枝仍有余悸。

8日,泸溪县普降大到暴雨,白羊溪乡河面短短4小时内涨幅达到7.85米。正在白羊溪乡赶集的谭竹枝被积水困在农贸市场,前来引导百姓撤离的乡长谭永攀知道后,立即安排三名年轻干部下水搜救。不料汹涌的洪水,他们苦苦搜索近半个小时后,终于在市场一处铁栏杆旁找到谭竹枝并成功将其安全转移。

疫情就是命令,生命重于泰山。

洪水中,各地干部群众坚持人民至上、生命至上,打响了防汛救灾的攻坚战——

江西省已于11日10时将防汛Ⅱ级应急响应提升至Ⅰ级。截至12日,该省已投入抗洪抢险的人力超过7万人,平均每公里堤防巡查人数29人,投入车辆、装备、救生衣2万余台(套)件。

鉴于洞庭湖水位全面超警,湖南省多地闻“汛”而动,每日近20万干部群众在千里水线上巡查防守,紧急转移群众25.3万人次,及时处置了108处滑坡、管涌、散浸等险情。

江苏省12日16时起,提升江苏长江、太湖地区的防汛应急响应至Ⅱ级,做好长江洲滩人员撤离转移各项应急准备。目前全省超警戒河湖沿线地方政府共组织5万余人巡堤查险……

面对严峻汛情,各部门压实责任,全力以赴抢险救灾。



7月11日,武警战士在江西省鄱阳县鄱阳镇江家岭村搬运沙袋。



江西省鄱阳县鄱阳镇问桂道圩堤施工现场(7月12日摄,无人机照片)。



7月7日,在街道口小学东方雅园分校安置点,工作人员为武汉市洪山区天兴乡村民发放生活物资。



7月9日,在湖南湘西土家族苗族自治州泸溪县白羊溪乡,村民清理受损物品。

至发稿时,国家防总秘书长、应急管理部副部长兼水利部副部长周学文率领的国家防总工作组正在江西省鄱阳县、余干县,现场检查指导鄱阳湖防汛抢险救灾工作。

据悉,国家防总已增派6个部级工作组,由公安部、自然资源部、水利部、应急管理部、中国气象局等部委负责同志带队,分赴江西、安徽、湖南、湖北、江苏、浙江、重庆等7个重

点地区指导检查防汛救灾工作。

13日,财政部、应急管理部向江

西、安徽、湖北、湖南、重庆五省(市)紧急拨付中央自然灾害救灾资金6亿元。国家防办、应急管理部会同国家粮食和物资储备局还向江西省紧急组织调拨5000床毛毯、5000床毛巾被、5000张折叠床和2000顶帐篷。

应急响应级别提升后,水利部进

一步加密水情监测和滚动预报频次,

每天不定期进行会商研判,加大对长江、太湖流域的防汛指导力度,并聚焦超标洪水、水库失事、山洪灾害三大风险组织分析研判,科学调度水工程,共拦蓄洪水532亿立方米。

主汛期以来,自然资源部强化地质灾害监测预报预警,成功避让地质灾害128起,应急避险5055人;中国气象局严密监测各种灾害性天气过程,每天滚动会商天气,6月以来,连续40天发布暴雨预警……

紧要时刻,方显责任担当。一座座防洪堤坝上,广大党员干部群众不舍昼夜巡查排险,正是危难面前兑现“以人民为中心”承诺的生动体现。

**共护家园 众志成城抢险救灾**

在鄱阳县江家岭村抗洪一线,一支平均年龄超过50岁的“阿姨团”干活格外卖力。干不了扛沙袋的重活,她们就装沙袋;修不了圩堤,她们就协助巡护。

村民余风英是这支“阿姨团”的队长,“我们之前都是一起跳广场舞的‘舞友’,洪水来了,看到这么多救援人员来帮我们修圩堤,我们也要尽一份自己的力量。”

洪水无情,人间有爱。沿江沿海的防汛堤坝上,来自社会各界的援助温暖着灾区人民的心,共同筑成防汛抗洪坚不可摧的屏障。

“江洲儿郎,汛情紧急,家乡盼你回家支援。”

7月10日,江西九江市柴桑区江洲镇通过网络平台发出一封动员外出村民回乡支援抗洪抢险的“家书”后,数千名在外的江洲人纷纷响应,返乡抗洪。在九江经商的江洲镇团洲村村民方大贵说:“为家乡抗洪尽一份力,是我们义不容辞的责任。”

险情发生后,中国安能第二工程局迅速从江西南昌、江苏常州、福建厦门调集400余名抢险人员、52台套装备星夜驰援鄱阳县抗洪。

钱塘江流域启动防汛Ⅰ级应急响应后,国网杭州供电公司密切关注流域内电网和汛情信息,积极组织抢修力量,防范重要设备停电事故的发生,及时拉停隐患电力设备,最大限度确保人身、设备安全。

由于连续强降雨,湖北省洪湖市万全镇洪善村地势低洼的邹家垸300多亩水稻被淹了。11日上午,村党支部书记平成旭现场查灾后,发现仍有挽回的希望。村民们立即开展生产自救——向峰口镇交管站借来一部大型水泵,又出动2台中型抽水机,经过连续12个小时的抢排,300多亩水稻终于露出了水面。

统计显示,截至6月底,全国累计120余支社会应急力量、3500余名救援队员以及大量城乡社区应急志愿者,参与了广西、湖南、重庆等地暴雨洪涝灾害抢险救援和台风“鹦鹉”防御工作,为保护人民生命财产安全发挥了积极作用。

本栏文图均据新华社电

## 声明

加安义务讲课,多项违约为我们公司带来不便,限依法解除汽车挂靠合同,并在登报起10日内过户转出。特此声明。

豫P94585、豫P94451、豫P94666、豫PZ5171、豫P37192、豫PZ2610、豫PX0388、豫P6C607、豫P6C676、豫P6B988、豫P93431挂P8J27、豫PX1448、豫PX1372、豫PB0437、豫P93064挂P3H27、豫P1901、豫PX1863、豫PB0840、豫P8B011、豫P6J894、豫PY1112、豫P2C228、豫P2C291挂6H593、豫P8A487、豫P8A729、豫P95404、豫P95344、豫PY2366、豫PY1539、豫PW8886、豫PV0409、豫PV0125、豫PG6292、豫PG6582、豫P6A796、豫P6A919、豫P2D021、豫P2D925、豫P1E156、豫PV8398、豫P95408、豫P8B331、豫PX0850、豫P2C285、豫P1Z777、豫P6K725、豫P6K709、豫P6J831、豫P38331

周口市周铁汽车运输有限公司  
2020年7月14日

## 周口市疾病预防控制中心房屋建筑物招租公告

我单位委托周口市公共资源交易中心对周口市疾病预防控制中心房屋建筑物采用网络竞价方式进行公开招租,有意竞买者请与周口市公共资源交易中心联系并咨询相关事宜。

1.标的情况:周口市疾病预防控制中心房屋建筑物三年租赁权;标的位于周口市川汇区太昊路东段路北市疾控中心院内,建筑面积:2990.56平方米。

2.挂牌公告期:自2020年7月15日起至2020年7月21日17时止。

3.标的展示:自公告发布之日起标

物所在地,有意竞买者自行对欲竞标的进行实地勘查。

4.具体要求:详见周口市公共资源交易中心网站《周口市疾病预防控制中心房屋建筑物招租公告》。

5.周口市公共资源交易中心网址:  
http://www.zkggzyjy.gov.cn  
联系电话:1393808993  
联系人:康先生

周口市疾病预防控制中心  
2020年7月15日

## 通知公告

经河南省四方药业集团有限公司董事会决议,定于2020年7月22日在公司会议室召开持股人会议选举股东代表,参加公司股权价值确认相关会议。请公司股东接到本通知后尽快与公司联系参会事宜、领取会议材料,并欢迎股东积极参加会议。

联系人:葛景霞  
联系电话:0394—8686056

河南省四方药业集团有限公司  
2020年7月15日

## 声明

鹿邑县农业农村局植保站不慎将省内检疫证42份(证号:00014759-00014800)、省外检疫证24份(证号:410000009727-410000009750)丢失,声明作废。

2020年7月15日

**更懂避险 方能更好发展**

新华社记者  
张辛欣

行至年中,中国经济走势备受关注。记者赴一线调研发现,诸多企业在加快复产、稳定供应链的同时,“避险”一词被频繁提及。更加拥有风险意识、更加注重风险管理,是很多企业的当下所为。

外部环境深刻变化,全球市场风云变幻,风险与挑战压力十分突出。如何发现、面对和把控风险,是当前中国企业要练就的“基本功”。更懂避险,方能更好发展。

更懂避险,是要对变化有更清晰的认识,更加善用底线思维。

“每天第一件事,就是查阅国际疫情信息。”调研中,浙江一家零部件制造企业负责人告诉记者,尽管自己不出口,但下游客户大多从事外贸制造,点滴波动都会传导过来,心中有数,才能遇事不慌。

疫情暴发初期,联想、申洲等很多制造企业及时启动风险预警,构建防疫流程、提高库存周转周期、增加物料储备。外贸企业调整战略布局,制造企业加大本地配套比例……这些都为经济复苏和局面扭转奠定基础。

越是处于变局之中,越要未雨绸缪、防微杜渐。疫情等不确定风险因素面前,要精准分析研判,才能知道出路在哪里。底线思维是“有守”和“有为”的有机统一。更懂避险,更要积极作为,以实际行动化解风险。凡事从底线准备,努力争取最好的结果,才能认识把握新情况新问题,在危机中育新机,于变局中开新局。

风险挑战沉着应对,攻坚克难事在人为。既要打好防范和抵御风险的有准备之战,也要打好化险为夷、转危为机的战略主动战。这是调研中很多一线企业的真实写照。

“网上广交会”约2.6万家外贸企业走上“云端”,“618”期间淘宝直播场次同比增长123%,在线教育、在线医疗等新业态发展迅猛……巨大流量背后是企业坚守创新的身影。

加快推进新型基础设施建设、支持出口产品转内销、降低用能成本……围绕抓“六保”促“六稳”,一系列政策密集出台,传递出中国企业科学应变的鲜明信号,也彰显出中国经济不断恢复回稳的坚定信心。

(新华社北京7月14日电)



铁岭:湿地荷花美 7月13日,游客乘船在莲花湖湿地公园内观赏荷花。近日,辽宁省铁岭市莲花湖湿地公园内成片的荷花竞相开放,游客乘船行进其中,美不胜收。

## 全国机动车保有量达3.6亿辆

据新华社北京7月14日电 (记者刘奕湛)截至2020年6月,全国机动车保有量达3.6亿辆,其中汽车2.7亿辆。

记者14日从公安部交管局获悉,2020年上半年,机动车新注册登记1414万辆,比去年同期减少98万辆。其中,汽车新注册登记1042万辆,与去年同期相比减少200万辆;摩托车新注册登记332.5万辆,与去年同期相比增加2.8万辆,增长4.86%。



记者7月14日从中国科协获悉,我国科普大篷车项目启动20年来,全国科普大篷车累计行驶里程4094万公里,开展活动24.6万次,服务公众2.63亿人次,形成覆盖乡村的科普服务网络。

## 遗失声明

●周口市人民代表大会常务委员会开户许可证遗失,核准号:J5080000283401,声明作废。

2020年7月15日

●西华县公安局王亚飞执照副本丢失,注册号:412722198508065368,警号:173961,声明作废。

2020年7月15日

●周口市开发区子怡副食商行营业执照副本丢失,注册号:411693699033659,声明作废。

2020年7月15日

●李康立出生医学证明丢失,编号:J411119069,出生日期:2009年6月19日,声明作废。2020年7月15日

●刘东华不慎将河南公安高等专科学校(自学考试)专科毕业证书丢失,证书编号:250007231,声明作废。

2020年7月15日

●谭震医师执业证书丢失,编码:141412700001342,声明作废。

2020年7月15日